



## LEGFŐBB ÜGYÉSZ

---

TPK.1939/2020/1-I.

**Korózs Lajos úrnak**  
országgyűlési képviselő

**B u d a p e s t**

**Tisztelt Képviselő Úr!**

A 2020. május hó 26. napján, K/10729. számon bejelentett „Folyik-e nyomozás a Mátrai Erőmű kapcsán környeztkárosítás bűncselekménye miatt?” című, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján, a következőket hozom szíves tudomására.

Képviselő Úr kérdésében vázolt ügygel összefüggésben egy magánszemély és több országgyűlési képviselő is büntetőeljárást kezdeményezett környeztkárosítás büntette miatt. Ezek alapján a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányságon feljelentés kiegészítését követően 2019. december 16-án a nyomozás 05000/583/2019. bü. számon elrendelésre került.

Gyanúsított kihallgatására ezidáig nem került sor.

Ezen túlmenően két országgyűlési képviselő a környeztkárosítással összefüggésben az érintett céggel kapcsolatos hatósági tevékenység büntetőjogi vizsgálatát is kérte.

Az ügyben feljelentés kiegészítését követően a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-főkapitányság 05000/290/2020. bü. számon 2020. június 5-én nyomozást rendelt el, gyanúsított kihallgatására ebben az ügyben sem került sor.

A nyomozó hatóság 2020. június 8-án a hivatali visszaélés büntette miatti nyomozást a környeztkárosítás büntette miatt indult bűnügyhöz egyesítette.

A folyamatban lévő nyomozások állására vonatkozó kérdésével összefüggésben felhívom Képviselő Úr figyelmét, hogy 2018. július 1. napján hatályba lépett a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény (Be.), amely az ügyészség által az országgyűlési képviselők részére adható tájékoztatás szempontjából új helyzetet teremtett azzal, hogy a nyomozást két részre – felderítésre és vizsgálatra – osztotta. A két szakasz között a határvonalat a gyanúsított kihallgatása jelenti. A korábbi jogi helyzettel eltérően a nyomozás felderítési szakaszában az ügyészségnek csupán felügyeleti jogköre van, az irányítási jogok csak a vizsgálati szakban, a gyanúsított kihallgatását követően illetik meg.

A felderítési szakaszban folytatott nyomozás ura tehát nem az ügyészség, hanem maga a nyomozó hatóság.

Ezért a felderítés szakaszára vonatkozó adatok tekintetében a tájékoztatás a nyomozó hatóság irányítását ellátó személy jogkörébe tartozik.

Kérem Képviselő Urat, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjék.

Budapest, 2020. évi június hó 09 napján

Üdvözlettel:

  
(Dr. Polt Péter)

